



Администрация города Дудинки  
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ  
22 мая 2024 г.

Оглавление

**1. СМИ о Таймыре:**

- Диксонскому морскому порту исполнилось 90 лет
- Последние звонки в школах Таймыра пройдут в эту пятницу, 24 мая

**2. СМИ о городе Дудинке:**

- Кромка льда в 530 км от Дудинки
- Ученики Потаповской школы сражались за сокровища Таймыра в игровой лаборатории
- Наша юность — наша память

**3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:**

- Карьерные возможности в Норильске выше, чем в среднем по стране

**4. СМИ о Красноярском крае и СФО:**

- В Красноярском крае будут развивать корпоративный спорт
- В Красноярском крае заражаются новым штаммом коронавируса FLiRT

**5. СМИ о России:**

- Путин: уровень благополучия людей – главный критерий оценки работы властей
- Путин поручил утвердить индивидуальные программы развития 10 регионов
- Путин поручил повысить размер выплаты при потере имущества при ЧС
- Кадыров: около 43,5 тыс. бойцов направлено в зону СВО из Чечни
- Мишустин заявил о ключевой роли МСП в «донастройке» экономики
- Совет Федерации одобрил создание реестра должников-алиментщиков
- Мошенники стали получать доступ к госуслугам с помощью старых SIM-карт

**6. Разное:**

- Путин опять переиграл Запад. Теперь начнется самое интересное
- Время прочищает мозги

**7. Курс валют**

**8. Прогноз погоды**

## 1. СМИ о Таймыре

### **Диксонскому морскому порту исполнилось 90 лет**

Гавань Диксона отмечает юбилей, он работает во благо северян вот уже 90 лет. Порт используется для обеспечения жизнедеятельности поселка Диксон, арктических экспедиций и полярных станций, а также для гидрометеорологического и гидрографического обслуживания трассы Севморпути.

Согласно материалам, которые хранятся в Таймырском краеведческом музее, история порта берет начало в 1934 году, когда было принято решение о его строительстве для заправки и стоянки судов, идущих по трассе Северного морского пути. Такое расположение порта было обусловлено тем, что Диксонская гавань находилась в месте впадения Енисея в Северный Ледовитый океан, что было удобно для будущих перевозок. В том же году силами 145 строителей, прибывших из Архангельска и Игарки, началось строительство порта и поселка.

В 1941 году был сдан в эксплуатацию главный причал, однако грузы начали принимать уже в 1936 году на причалах, построенных на острове Конус. В 1970-х годах в порту были построены склады, новое здание управления порта, жилой дом.

В 1995–2004 годах порт входил в состав Заполярного транспортного филиала «Норникеля», а с 2004 года признан муниципальным унитарным предприятием «Диксонский морской порт».

С 2020 года в порту работает пропуск через государственную границу РФ, осуществляется круглогодичная навигация. Сегодня предприятие постепенно развивается: с 2023 года введен в эксплуатацию новый угольный терминал «Енисей».

«Таймырский телеграф»

### **Последние звонки в школах Таймыра пройдут в эту пятницу, 24 мая.**

Во всем районе сегодня насчитали 144 выпускника, из них в Дудинке - 99. Торжественные линейки для одиннадцатиклассников проведут в первой половине дня. Больше всего ребят покинут стены Дудинской гимназии - 36. Самое малое число выпускников в школе №5. Там последний звонок прозвонит всего для 6 учащихся. Однако, как сообщили в Минобразования региона, в крае есть 39 школ, где выпускают всего по одному одиннадцатикласснику.

Вести-Таймыр

## 2. СМИ о городе Дудинке

### **Кромка льда в 530 км от Дудинки**

По информации районного Управления по делам ГО и ЧС уровень воды на реке Енисей в районе города Дудинки к 8:00 22 мая составил 724 сантиметра, что на 24 сантиметра выше значений предыдущего дня. Тем временем, в районе поселка Потапово уровень воды составляет 424 сантиметра, поднявшись за сутки на 56 сантиметров.

Кромка льда на Енисее находится на участке между селами Селиваниха и Курейка в 530 км от Дудинки. В 2023 году кромка льда находилась между селом Курейка и городом Игарка, в 400 км от Дудинки.

### **Ученики Потаповской школы сражались за сокровища Таймыра в игровой лаборатории**

21 мая в школьном игровом клубе «ТаРаРам» в поселке Потапово работала лаборатория полярных путешествий. Участниками мероприятия стали школьники, экспедиционные условия севера были представлены интерактивной настольной игрой «Таймыр. Полуостров сокровищ». Игры организованы с целью повышения интереса юных северян к истории и географии России и родного края, развития командного духа и навыков стратегического мышления...

## **Наша юность — наша память**

Так называется новое справочно-библиографическое пособие, подготовленное сотрудниками центральной библиотеки к 100-летию организации первой комсомольской ячейки на Таймыре.

Пособие, включающее обширную историческую справку и библиографический список книг, статей из сборников и периодических изданий краеведческого фонда Дудинской централизованной библиотечной системы, знакомит читателей с историей развития Таймырского комсомола и его высокой роли в жизни Таймыра. Пособие будет интересно и полезно самому широкому кругу читателей, студентам, краеведам, историкам. Литература, рекомендованная в данном издании, имеется в фондах библиотек МБУК «Дудинская ЦБС».

## **3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР**

### **Карьерные возможности в Норильске выше, чем в среднем по стране**

Норильск вошел в число лидеров среди российских городов, жители которых могут сделать достойную карьеру или начать собственный бизнес. Таков итог определения индекса качества жизни, который провела государственная корпорация развития «ВЭБ.РФ».

В нашем городе высокий уровень трудоустройства взрослого населения – 82,4 процента против 68,2 процента в среднем по стране. Этот показатель значительно вырос с 2021 года, когда официально работали только 59,8 процента жителей. Норильчане довольны своей работой на 3,09 балла из четырех возможных.

На удаленной работе занят только каждый десятый горожанин – в среднем среди участников индекса «удаленных» почти вдвое больше. Разнообразию вакансий в Норильске составляет 57,2 процента (против среднего показателя в 43,2 процента) для топ-5 направлений от общего числа предложений.

Помимо этого, в исследовании указывается, что около 90 процентов компаний и предприятий в Норильске продолжают работу спустя три года после регистрации. Этот показатель значительно выше остальных городов, попавших в индекс: 66,9 процента.

«Помимо возможностей для трудоустройства и построения карьеры, Норильск показывает хорошие результаты по группам факторов «Здоровье» и «Образование», – отметил главный управляющий директор «ВЭБ.РФ» Андрей Самохин.

В исследовании 218 крупнейших городов России оценивались по 350 показателям. Индекс качества городской среды Норильска набрал в 2023 году 225 баллов при среднем значении по стране 200 баллов.

«Северный город»

## **4. СМИ о Красноярском крае и СФО**

### **В Красноярском крае будут развивать корпоративный спорт**

К 2030 году 70% жителей Красноярского края должны будут систематически заниматься спортом и физкультурой. Также необходимо развивать спортивные секции и в трудовых коллективах. О том, как это сделать, депутаты Законодательного Собрания Красноярского края обсудили на выездном заседании в Сосновоборске.

...После посещения спорткомплекса было проведено заседание профильной секции о реализации проекта «Спорт — норма жизни» национального проекта «Демография». Председатель комитета по спорту, молодежной политике, туризму и развитию общественной среды Александр Новиков отметил, что к 2030 году 70% жителей Красноярского края должны систематически заниматься спортом. На сегодняшний день в регионе активно занимаются физкультурой люди в возрастной категории до 35 лет, а дальше начинается определенный провал.

«Необходимо развивать инфраструктуру в сельских территориях края с учетом того, что крупные ФОКи в каждом селе не построить, там нужны менее дорогие объекты. В сельских территориях недостаточно круглогодичной инфраструктуры, где жители могли бы заниматься спортом. Важно также популяризировать спорт, здоровый образ жизни. Этому необходимо

уделять внимание, проводить информационную кампанию», - отметил на заседании Александр Новиков.

В своем докладе министр спорта Денис Петровский сообщил о том, что в 2023 году в крае систематически занимались спортом 53,1% жителей региона. В планах на 2024 год поднять показатель до 55,5%.

На заседании Александр Новиков добавил, что для большей вовлеченности людей необходимо развивать и корпоративный спорт. Красноярский край уже стал лидером в стране по созданию спортивных клубов (83 на сегодняшний день), ставших членами Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Трудовые резервы». Но нужно наращивать темпы.

..Для поддержки и развития этого направления необходимо работать с организациями, бизнесом по созданию спортивных клубов, сделать больше спартакиад и внедрить «Премия Красноярского края за развитие корпоративного спорта».

Министерство спорта Красноярского края вместе с всероссийским обществом «Трудовые резервы» и федерациями по видам спорта планирует в 2025 году увеличить количество любительских лиг, в том числе, по плаванию, настольному теннису, бадминтону, боулингу, керлингу, северной ходьбе, городошному спорту.

Муниципалитетам по итогам заседания рекомендовали работать над развитием корпоративного спорта, активной вовлекать людей в занятия спортом и физкультурой, следить за состоянием спортивных объектов.

НИА-Красноярск

## **В Красноярском крае заражаются новым штаммом коронавируса FLiRT**

В Роспотребнадзоре по Красноярскому краю рассказали о ситуации с COVID-19. Фиксируются случаи заболевания новым штаммом, но ситуация стабильна.

По данным специалистов, в регионе продолжает преобладать геновариант Омикрон, а также фиксируются единичные случаи заболевания новым вариантом FLiRT, не представляющим бОльшей опасности, чем другие разновидности.

Симптомы те же, что и у других циркулирующих штаммов: лихорадка, кашель, боль в горле, слабость, головная боль, мышечные боли, потеря вкуса и обоняния.

Жителям края посоветовали помнить о мерах профилактики – чаще мыть руки, проветривать помещения, дезинфицировать рабочие поверхности и гаджеты, избегать контактов с людьми с признаками заболевания.

В целом ситуация по заболеваемости коронавирусом в регионе стабильная и контролируемая, сообщают в Роспотребнадзоре.

ДЕЛА

## **5. СМИ о России**

### **Путин: уровень благополучия людей – главный критерий оценки работы властей**

Президент Российской Федерации Владимир Путин заявил, что основным критерием оценки работы властей страны должен быть уровень благополучия людей.

"У всех наших планов – экономических, технологических и тем более социальных – есть важнейшее измерение и важнейший критерий всей нашей работы. Это благополучие людей", – сказала Путин на заседании наблюдательного совета Агентства стратегических инициатив (АСИ).

Путин также добавил, что будет правильно, если механизмом оценки действий правительства будет служить национальный рейтинг качества жизни, который ежегодно формирует АСИ.

Ранее стало известно, что лидерами рейтинга качества жизни в стране стали Москва, Санкт-Петербург, Тюменская область, ХМАО-Югра и Татарстан.

Вести

## **Путин поручил к октябрю утвердить индивидуальные программы развития 10 регионов**

Президент России Владимир Путин поручил кабмину до 1 октября утвердить индивидуальные программы социально-экономического развития 10 российских регионов, нуждающихся в улучшении показателей. Об этом сообщается на сайте Кремля.

Данными регионами в поручении названы Чувашия, Алтай, Калмыкия, Марий Эл, Тыва, Хакасия, а также Алтайский край и Кировская, Курганская и Псковская области. Программы должны быть рассчитаны на 2025–2030 гг. Кроме того, правительству поручено предусмотреть выделение из федерального бюджета дополнительных ассигнований в размере не менее 10 млрд руб.

Индивидуальные программы были запущены в 2020 г. Целью проекта было ускорение социально-экономического развития этих территорий. Прогресс оценивается по четырем показателям: уровням безработицы и бедности, темпам роста инвестиций в основной капитал и реальным доходам населения. Всего на реализацию ИПР в 2020–2024 гг. выделено 52 млрд руб. (из них 50 млрд руб. из федерального бюджета).

30 января «Ведомости» писали, что Счетная палата рекомендовала властям изменить подход к реализации индивидуальных программ развития регионов. Ведомство посчитало, что в текущем варианте данные программы не оправдываются по эффективности.

Ведомости

## **Путин поручил повысить размер выплаты при потере имущества при ЧС**

Глава российского государства Владимир Путин поручил правительству повысить размер единовременной выплаты гражданам в связи с утратой имущества при чрезвычайных ситуациях.

Кабмин должен будет обеспечить внесение в законодательство изменений, которые предусматривают повышение и последующую индексацию размеров единовременной выплаты в случае потери имущества при ЧС природного и техногенного характера, следует из опубликованного на сайте Кремля перечня поручений по ликвидации последствий паводков.

Кроме того, повышен должен быть и размер единовременных пособий гражданам, здоровью которых причинен вред в результате таких чрезвычайных ситуаций, а также членам семей погибших в результате указанных чрезвычайных ситуаций.

Срок исполнения поручения – до 1 июня.

Вести

## **Кадыров: около 43,5 тыс. бойцов направлено в зону СВО из Чечни**

Около 43,5 тыс. бойцов направлено в зону СВО с начала операции из Чечни, заявил глава региона Рамзан Кадыров на встрече с российским президентом Владимиром Путиным.

"С начала операции в зону СВО направлено 43,5 тыс. бойцов, в том числе 18 тыс. добровольцев. Предварительно, все они прошли подготовку в РУС. Отправляются к месту назначения, имея полную экипировку", – написал Кадыров в своем Telegram-канале.

Он добавил, что благодаря участию регионального общественного фонда имени Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова, на постоянной основе покупается необходимый спецавтотранспорт, приобретено 1693 единицы. Также куплены квадрокоптеры – на сегодня порядка 6000 штук, и ежедневно закупается около 100 квадрокоптеров.

По словам Кадырова, фонд оказывает необходимую помощь раненым бойцам и семьям погибших. Кроме того, он направляет гумпомощь на освобожденные территории – всего было отправлено 26 тыс. тонн.

"Еще раз заявил главе государства, что по первому приказу в зону спецоперации готовы отправиться несколько десятков тысяч обученных и оснащенных бойцов из резерва", – подчеркнул глава Чечни.

Вести

**Мишустин заявил о ключевой роли МСП в «донастройке» экономики.** Это станет еще одним шагом на пути РФ к топ-4 экономик мира

Малый и средний бизнес (МСП) станут ключевыми звеньями в «донастройке» экономики России для реализации целей, которые президент Владимир Путин поставил правительству РФ: восстановление новых регионов и попадание страны в топ-4 экономик мира. Так итоги встречи премьер-министра РФ Михаила Мишустина с директором корпорации МСП Александром Исаевичем URA.RU прокомментировали в Госдуме и бизнес-сообществе.

Премьер, вопреки обыкновению подобных совещаний, начал диалог с Исаевичем не словами о значимости возглавляемой им корпорации, а указал на важность того, чтобы малые и средние предприниматели чувствовали ее поддержку. Основной акцент глава правительства сделал на взаимодействии малого бизнеса с крупными компаниями.

«Имеет также немалое значение, чтобы они знали друг о друге, поскольку иногда компании, которые предоставляют те или иные услуги, востребованные на рынке, просто неизвестны», — подчеркнул Мишустин.

Со своей стороны, Исаевич сообщил, что с такой целью корпорацией МСП разработан сервис «Промкооперация», в рамках которого крупные предприятия публично взаимодействуют с малым бизнесом России и дружественных стран. К аналогичной работе подключились крупные госкорпорации, открывая в каждом субъекте РФ свои гарантийные и микрофинансовые организации для реализации стратегических проектов.

В 2023 году для предприятий в новых субъектах РФ введены программы кредитования под 10% годовых, на эти цели предусмотрено более двух млрд рублей. Особый режим, как отметил Исаевич, для МСП действует и на приграничных территориях. Корпорацией одобрены сделки более, чем на 8,5 млрд рублей, ожидается привлечение еще 20 млрд для семи приграничных субъектов.

«Это все хорошо. Но главное во всех этих метриках, в цифровых KPI — это инвестиционный климат. Нужно, Александр Игоревич, частную инициативу развивать еще сильнее. Чтобы все больше и больше частных инвестиций приходилось на рубль государственной поддержки», — поставил задачу Мишустин...

URA.RU

### **Совфед одобрил создание реестра должников-алиментщиков**

Совет Федерации одобрил закон, предполагающий создание открытого реестра должников по алиментам. Заседание конституционного комитета состоялось 22 мая.

Ранее замглавы министерства юстиции Андрей Логинов отметил, что в этом реестре рискуют оказаться 133 тысячи человек. По его мнению, закон станет мерой дополнительного морального воздействия на людей с "недостойным поведением".

В октябре 2023 года российское правительство внесло в нижнюю палату законопроект о создании специального реестра должников по алиментам. Он включает сведения о лицах, ранее привлеченных к административной и уголовной ответственности. Касается закон и тех, кто в настоящий момент находится в розыске.

В пояснительной записке отмечается, что проект федерального закона разработан "в целях создания действенного правового механизма обеспечения принудительного исполнения исполнительных документов и повышения эффективности правового воздействия на лиц, уклоняющихся от выплаты средств на содержание несовершеннолетних детей и нетрудоспособных родителей".

Размер отчислений на содержание ребенка установлен на законодательном уровне. Его точная сумма зависит от количества детей. На одного ребенка из совокупного дохода алиментщика вычтут 25%, на двух – 33,3%, на трех и более детей – 50%.

Вести

### **Появился новый способ воровства аккаунтов на госуслугах. Мошенники стали получать доступ к госуслугам с помощью старых SIM-карт**

Мошенники начали использовать старые SIM-карты для доступа к чужим аккаунтам на госуслугах. Угнанные страницы злоумышленники выставляют на продажу в даркнете.

По данным сервиса разведки утечек данных и мониторинга даркнета DLBI, за последние месяцы известно более 10 случаев, в которых мошенники получали доступ к госуслугам через мобильные номера, поступившие в повторную продажу.

«Купив SIM-карту за сумму в пару сотен рублей, злоумышленники пытаются восстановить пароль через SMS в сервисе госуслуги, крупнейших банках и социальных сетях. Взломанные аккаунты выставляют на продажу в даркнете», — объяснили эксперты сервиса «Известиям».

По данным аналитиков, около 60% SIM-карт, поступающих в продажу, уже использовались ранее. Они посоветовали пользователям не менять часто номера телефонов, а также установить двухфакторную аутентификацию на всех важных сервисах.

360.py

## 6. Разное

### **Путин опять переиграл Запад. Теперь начнется самое интересное**

Любое общение всегда даёт опыт. Любой нормальный человек использует опыт для своих поступков. Это аксиома жизни. Путин встречался с Си более сорока раз, так что определенный опыт понимания китайской философии у него имеется.

В Китае есть хорошая поговорка: "Если сидеть у реки, то рано или поздно мимо тебя проплывёт тело твоего врага". Суть данной философии можно высказать просто. Иногда для победы над врагом достаточно просто дать ему умереть, не торопя события. Именно такой подход использует сейчас Россия в противостоянии с Западом. Я уже много раз писал, что каждый день, когда Россия просто успешно противостоит Западу и не проигрывает, уже является победой над ним. Ведь Запад создал в мире иллюзию, что никто не может ему противостоять, и эксплуатировал этот страх на протяжении долгого времени. И тут ему бросает вызов Россия, и не просто бросает, а весьма успешно противостоит его коллективной мощи. И если первые месяцы мир, затаив дыхание ждал, когда наконец Запад поставит дерзких русских на место, то теперь все уже понимают, что мощь Запада - это иллюзия и блеф.

У нас были горячие головы, которые требовали всё и сразу. Им было непонятно, почему мы не спешим. Хотя мой и другие каналы много раз объясняли, что именно такая стратегия наиболее выгодна для нас. И главная причина непонимания причин таких действий России состояла в том, что некоторые реально думали, что у нас конфликт с соседней страной, хотя на самом деле это противостояние со всем коллективным Западом. А тут с наскака не получится. Тут надо продумывать каждый свой ход.

Прошлой осенью многие рассчитывали, что, отбив наступление противника, Россия тут же пойдет вперед, и были опечалены тем, что этого процесса не наблюдали. И вот в последние дни лед тронулся. Более того, абсолютно уверен, что это даже не начало, а так, прелюдия.

И всё дело в том, что Путин грамотно вел свою игру. Он в очередной раз переиграл своих противников, грамотно выбрав время для своих действий. Мы все в курсе, что Путин неоднократно заявлял, что Россия всегда готова к переговорам. Некоторые воспринимали это как слабость. Другие - как дежурные фразы, которые политик обязан время от времени произносить. На самом деле Путина неправильно понимали. Россия готова к переговорам, но только не с клоуном в кресле президента соседней страны. Да и вообще не с соседней страной, а только напрямую с коллективным Западом. И теперь другого варианта уже нет.

В 2014 году мы были вынуждены признать незаконное изменение власти в соседней стране, так как нам необходимо было выиграть время. Но сейчас Россия фактически исправила эту ситуацию, получив для себя огромные преимущества.

Увлечшись борьбой с нами, противник не позаботился о своём прикрытии. Он допустил ситуацию, при которой власть в соседней стране стала нелегитимной. После 20 мая 2024 года полномочия президента страны копателей морей истекли ( тут еще стоит напомнить, что в августе закончатся полномочия и законодательного органа этой непонятной территории). Таким образом, теперь переговоры вести просто не с кем. Запад может сколько угодно

говорить, что он признает легитимность данного субъекта и после 20 мая, только теперь это уже просто позиция Запада, и принимать её никто не обязан.

По этой причине теперь для переговоров с Россией Западу придется искать другие варианты, а не использовать своего комика в качестве прикрытия. И этот расклад всё меняет. Если раньше Запад в любом случае попытался бы всё свести к отношениям только двух стран, то теперь этот номер не пройдет. Теперь он будет вынужден выступать гарантом любых соглашений и ставить свою подпись, так как в противном случае Россия просто не пойдет ни на какие соглашения.

Мы, конечно, в курсе цены западной подписи, но не в этом случае. Россия уже показала Западу часть своей силы и тем самым отбила желание отказываться от своих обязательств. Одно дело - обманывать Россию в 2015 году в Минске, когда Запад был уверен в нашей слабости и невозможности противостоять их коллективной мощи. И совсем другой оборот примет отказ от обязательств, подписанных (если до этого дойдет) в 2024 году. Тут, во-первых, и Россия уже на слово не поверит, и, во-вторых, в случае обмана спросит по полной программе.

А чтобы Западу проще думалось, в ближайшее время стоит ожидать активизации событий во многих точках соседней страны. Хороших известий стоит ждать почти со всех направлений, даже тех, которых пока вроде и нет. Всю подготовительную работу Россия провела. Путин грамотно выждал и выбрал правильное время для начала действий. А Запад оказался у разбитого корыта. Провести хоть что-то легитимное за короткий срок в соседней стране сейчас просто невозможно. А это значит, что-либо переговоров вообще не будет, либо они будут при гарантиях Запада.

Но еще одним немаловажным фактором будет то, что в глазах мировой общественности отказ России что-то подписывать с нелегитимным президентом будет абсолютно нормальным и законным действием. А это уже полностью развязывает нам руки в своих дальнейших действиях. В том числе и по будущей принадлежности освобожденных территорий.

Конт

## **Время прочищает мозги**

Мир откатывается в прошлый век – к тем ценностям, что были важны в прошлом XX веке. А во многом откат идет даже дальше – к тому, что считалось богатством и мощью в XIX веке.

Понимаете ли, в чем дело... Добрые три четверти человечества никогда и не начинали жить в XXI веке. А четверть человечества – и до XX века не добралась. Для них богатство – это по-прежнему миска с едой каждый день. Поэтому, когда Россия останавливает экспорт зерна в Африку – никакие самые быстрые чипы это не компенсируют.

А если вы посмотрите на Украину, вы увидите, что недостаток снарядов, орудий, танков, самолетов, бомб, минных полей и оборонительных сооружений никакими старлинками и хаймарсами не перекрывается.

Если богатство позволяет вам доминировать, в экономическом отношении, в военном отношении, на большей части ойкумены – то это и есть единственно настоящее богатство. А все остальные виды богатств, которые этого вот прямо здесь и сейчас делать не позволяют – это “богатства, которые кто-то себе выдумал”, и потом удачно продал выдумку доверчивому обывателю.

В этом смысле нынешнее время, конечно, очень хорошо прочищает мозги. То, что кто-то уже не может, опираясь на свои “новые виды богатства”, доминировать на всем пространстве мирового сообщества – становится все более очевидным.

От этого и истерики, и странное поведение политиков и целых государств, кажущееся алогичным. Например, Израиль конфисковал оборудование у американских (!) журналистов из AP, чтобы они не могли вести прямую трансляцию происходящего в Газе. Или, например, США возбудились из-за предполагаемого вывода Россией спутника-перехватчика. Из-за чего шум? Удары по американским спутникам не сделают Россию стороной конфликта. Так что всё в порядке.

Русский Топ

## 7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 23.05.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	90,19	▼ 0, 22
EUR	97,90	▼ 0, 40

## 8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, чт, 23 мая	Завтра, пт, 24 мая				Сб, 25 мая				Вс, 26 мая				Пн, 27 мая					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм											*				*			
Туман, %											21 15 58				47 24			
Температура, °C	-2	-2	-8	-4	0	-1	-2	-4	-1	-1	-2	-1	0	+1	0	-1	0	-1
Ощущается как, °C	-8	-7	-12	-6	-2	-4	-6	-7	-6	-8	-9	-8	-6	-4	-4	-5	-5	-5
Давление, мм рт. ст.	751	754	755	755	755	755	753	750	749	747	746	744	743	742	741	741	744	746
Ветер: скорость, м/с	6	5	2	1	2	2	3	2	5	8	9	8	8	6	4	4	5	4
порывы, м/с	11	8					6		10	14	16	15	15	10		7	9	8
направление	Ю-З	Ю-З	Ю-З	В	Ю-З	С-З	С	С-З	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	З	З	Ю-З